



在居民区发表讲话 向支持他的“人盾”致意 卡扎菲空袭后亮相：决不投降

利比亚首都的黎波里22日晚传来爆炸声，这是多国联军对利比亚发动的第四次空袭，利方随后向天空发射防空炮火。晚些时候，利比亚电视台播出领导人穆阿迈尔·卡扎菲在居民区露面的画面。

首都再响爆炸声

22日晚，利比亚首都的黎波里响起爆炸声，随后的黎波里市区响起密集防空炮声，橘红色炮火射向天空。

的黎波里防空炮火射击持续时间较前几次稍短，不到10分钟。19日遇军事打击首晚，利方防空炮火射击时间持续40分钟左右。

此后两晚，每当的黎波里响起爆炸声，防空炮火都予以回应，持续至少10分钟。

一些法新社记者22日晚说，当晚最初响起至少两声爆炸，间隔一段时间后，防空炮火才响起，后来又有几声剧烈爆炸声，但无法判断爆炸发生地点。

卡扎菲公开亮相

22日晚，利比亚电视台播出卡扎菲在他居住的阿齐亚兵营露面的画面。这是卡扎菲自19日多国对利比亚采取军事行动以来首次公开露面。

通过电视直播画面，卡扎菲称多国部队的军事打击为“不公正的军事攻击”，“违反联合国宪章”，最终将失败。

“我们不会投降……我们将使用一切手段击败他们……我们已经准备好战斗，无论短期还是长期……我们将在最后取得胜利，”卡扎菲说。

利比亚官方告诉驻黎波里的外国记者，卡扎菲在兵营中发表讲话，向构成“人盾”保护他的支持者致辞。卡扎菲朝挥舞绿色旗帜的支持者说：“我在这里，我的家在这里，我还在我的帐篷里。”

讲话之后，有人在黎波里放起烟火，市中心附近可以听到欢呼声和朝天鸣枪声。



反对派武装在班加西以西的地方掩蔽前进

营救战机坠毁飞行员时 美军向利比亚平民投弹并开枪

一架美国空军F-15E“攻击鹰”战机当地时间21日深夜在利比亚东北部坠毁，机上一名飞行员与负责武器事务的军官均安全获救。但是在救援过程中，美国海军陆战队向地面投下2枚500磅的炸弹，其成员还涉嫌对当地村民开枪。

五角大楼的一位美国海军陆战队军官表示，他不知道救援过程中发生了什么事情，也不清楚炸弹爆炸是否造成平民死伤。

英国第四新闻频道报道称，有6名村民被美国军人开枪击中，没有村民被打死，但其中有一名男孩腿部中枪，可能会面临截肢手术。

对于联军来说，这次误伤平民一事可谓是非常尴尬，因为这些平民是来欢迎他们的。美国军方目前正在对此事进行调查。

反对派武装被击溃

最近一直被利比亚政府军“压着打”的反对派武装开始反攻。外界曾预测，这些拥有空中后盾的反政府武装或许能从此“势如破竹”地推翻卡扎菲政权。

不过，当众多兴奋的利比亚反对派武装一边高呼口号，一边挥舞旗帜驾车冲向设在东部重镇阿达比亚的政府军阵地时，被对手猛烈的炮火彻底击溃。反对派武装人员乘坐的皮卡很快就在高速公路变成了一堆堆废铁。在利比亚西部，反对派武装也遭遇了类似的挫折。

《纽约时报》获释女记者被非礼

美国《纽约时报》4名记者在利比亚东部城市艾季达比耶被扣押6天后，于21日获释。4人中唯一的女记者达达里奥称，被囚禁期间，她曾遭到粗暴非礼，有枪手更威胁要杀死她。

4名记者上周二在艾季达比耶报道军事冲突，在计划撤离之际，司机不慎将车驶入卡扎菲政府的检查站。4人被拉出车外

时，士兵用电线与围巾绑起他们的手脚。其中一人脱掉达达里奥的鞋，用鞋带绑住她的脚踝，并一拳打向她的脸。达达里奥回忆称，一名士兵用手抓她的胸部。在随后的48小时内，她持续被人非礼。

据悉，美国官员与利比亚政府展开谈判，利比亚最终接受土耳其大使馆的外交斡旋，释放4人。

法国航母参与打击

法国总参谋部22日宣布，法军派往利比亚执行任务的“戴高乐”号航空母舰当天首次参与了对利比亚的军事行动。

法国总参谋部发言人蒂埃里·布克哈德说，“戴高乐”号航母上的两架“狂风”战斗机22日早晨从舰上起飞，在利比亚领空进行了一次侦察飞行后于中午顺利返回航空母舰。

星报综合

底气源自实力 美的宣布计划三年停产国内定速空调

3月16日，在美的第一千万台变频空调下线仪式上，美的制冷家电集团家用空调国内事业部总裁吴文新宣布，美的计划三年全面停止国内定速空调生产，将所有的精力和资源都投向变频空调深度普及和对定速空调的更新换代。

全产业链核心技术优势形成美的空调行业话语权

日前，美的东芝联合开发部落户美的，标志美的将全面掌握东芝变频空调核心技术，美的将在变频空调压缩机算法、风机风道、控制上继续巩固技术优势，极大促进了美的变频空调的研究与开发，并形成对变频空调全产业链强有力的掌控。

“我们就是要以变频空调为机会，扭转并最终确立中国企业在全球空调技术和产品趋势上的话

语权”，吴文新说，推动变频空调普及只是第一步，美的最终目标是建立全球领先的变频技术平台。

市场高度认可成就美的空调“变频传奇”

从2008年发动变频空调普及风暴，到2009年和2010年，连续两年荣居变频销量冠军，“买变频，选美的”深入人心，强调舒适、节能、健康的美的变频空调成为众多消费者的首选。

3月16日，美的第一千万台变频空调在武汉顺利下线，标志中国空调企业首次在变频空调产量上实现了千万台的历史性突破。美的制冷家电集团中国营销总部副总裁王金亮坦言，一千万台只是美的变频空调发展的起点，未来美的变频空调将一如既往坚持“以创新科技为核心，以产业布局为前瞻，以服务升级为保障”的优势，带领我国空调业乃至世界空调业不断开拓前行。



据了解，2010年，美的顺利完成了内销变频空调400万台的目标任务，2009年美的则实现了内销变频空调200万台的目标任务。预计2011年里，美的变频空调全国销量突破800万套，这将占据美的空调销量的一半，同时，也将冲击国内变频市场份额50%大关。

王川

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：
一、**拍卖标的**：寿县福源自来水有限公司经营权和个人投资资本。参考价：120万元。
二、**拍卖时间**：2011年4月1日上午10:30整。
三、**拍卖地点**：本公司拍卖厅（合肥市庐江路60号三楼）。
四、**看样、登记时间**：自公告之日起至拍卖会前日止。
联系电话：0551-2613863
15956491099
五、**注意事项**：凡参加竞买者办理登记时，凭本人身份证原件、复印件并缴纳标的物竞买保证金20万元整取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后七日内退还（不计息）。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年三月二十四日